e

[eomeTpuUs
«Ha Knet4yaTtoun oymare»



‘ Ha kakom pucyHke n3obpaxeH OTpe3oK, AnrHa KOTOPOro paBHa:
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Hangute cuHyc yrna AOB. B otBeTe ykaxunte
3Ha4yeHue cuHyca, YMHOXeHHoe Ha 22

OTBeT: 2
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Hanoute taHreHc yrna AOB.

OtBerT: 2



Hannute xocunyc ymia AOB. B 0TBETE YKOXKUTE 3HAYCHUE
KOCHHYCA, YMHOKEHHOE HA /2

Pemenue. Paccmorpum tpeyronsank OBC.

OC =BC= /5 ,0B=410.

CnenoBarenbHO, TpeyrodbHUK OBC — NpsIMOYTOJIbHBINA, paBHOOEIPEHHBIIM

kocunycC yria AOB paBeH \/5 /2 :
Q x /2 = 2 1.

2 2
Otger. 1.



Hangute nnowagb kBagpata ABCD, cuntas

CTOPOHbI KBaApPaTHbIX KJ1ETOK paBHbIMU 1.

A

OTtBeT: 10



B Hanoute nnowagb npamoyronbHuka ABCD, cuuTtas

] CTOPOHbI KBaApPaTHbIX KJ1ETOK paBHbIMU 1.

B/

OteeT: 10



Hangute BbicoTy TpeyronbHmMka ABC, onyLieHHYo Ha
ctopoHy BC, ecnu cTOpoOHbI KBagpaTHbIX KNETOK paBHbI 1.
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Hanaute TaHreHc yrna




Hanaute TaHreHc yrna




Hanaute TaHreHc yrna

B




Hanaute TaHreHc yrna

B







